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Otázka č. 1 – Skladba střešního pláště 

V odpovědi na dodatečnou informaci č.7 – dotaz č. 7 jste odpověděli, že chyběla finálnı ́původnı ́
vrstva v rozpočtu. Chápeme to tedy správně, že nynı ́je skladba: 

Původní panel 

Spádový násyp – prosıḿ doplňte tloušťku – prosıḿe rozklıč́ovat položku skládkovného sutı ́

Polystyrenové desky 

Lehčený beton - prosıḿ doplňte tloušťku – prosıḿe rozklıč́ovat položku skládkovného sutı ́

Živičná krytina – NAIP pásy – prosıḿ doplňte tloušťku – prosıḿe rozklıč́ovat položku skládkovného 
sutı ́

Velkoformátový polystyren – prosıḿ doplňte tloušťku – prosıḿe rozklıč́ovat položku skládkovného 
sutı ́

Geotextilie 

PVC folie včetně kotvení 

Prosıḿe o odsouhlasenı,́ přıṕadně upřesněnı ́jednotlivých skladeb a jejich výměr. 

Odpověď: 

Ano, potvrzuji skladbu. Odvoz a likvidace jednotlivých vrstev doplněna do výkazu výměr. 

Dotaz č. 2 – MDF parapety 

Ve výpise výplnı ́i v rozpočtu požadujete použitı ́MDF parapetů. Je opravdu tento materiál potřebný? 
Nemůže zhotovitel použıt́ běžně dostupné DTD (dřevotřıśkové) parapety v barvě rámů (bıĺá)? 

Odpověď: 

Ano, již odpovězeno v předešlých dotazech. 
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